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Närvaro: Daniel Lundell Studierådsordförande
Eliza Jing Vice Studierådsordförande
Tobias Månsson Mötessekreterare
Jens Elofsson Kurskommisarie, Medrepr. UN1, Propagandamästare
Christian Lindgren Studierådets Webbansvarig
Peter Seimar Funktionär inom Studierådet
Niklas Welander Funktionär inom Studierådet
Martin Larsson Världsmästare
Tommy Kvant
Alexander Magnusson
Fredrik Åkerberg
Per Ahlbom

§1 OFMÖ Studierådsordförande Daniel Lundell förklarade mötet öppnat
kl 12:12.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Adjungeringar Inga adjungeringar fanns att administrera.

§4 Godkännande av
dagordningen

Daniel yrkade på att lägga till punkten §9.1 Terminsindelning
Mötet beslöt

att godkänna dagordning.

§5 Föregående mötes
protokoll

Punkten bordlades då inget mötesprotokoll fanns.

§6 Meddelanden Daniel meddelade lite kuriosa att anonym tentarättning som skrev
av Daniel och Mikael Novén, Vice kårordförande med Studiean-
svar emeritus, används av teolog- och humaniorastudenter. In-
tresset på LTH gällande anonym tentarättning är dock fortsatt
svalt.

Daniel meddelade att han kontaktat SRE-ordförande gällande
gemensam pluggfik. De har väldigt många deltagare på sina.
Tillsammans kanske det är lättare att få ner föreläsare eller dok-
torander att hjälpa studenterna.

§7 Valärenden och
nomineringar

Inga valärenden fanns att administrera.

§8 Kursombud Många baguettbiljetter är innestående och Christian lade fram
som förslag att stryka alla gamla biljetter. Studierådet diskutera-
de frågan gällande hur mycket arbete som ska läggas ner för att
få en baguettebiljett. Som det är nu behöver man bara anmäla
sig som kursombud och sen inte göra något alls under kursens
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gång.

§9 Kaffebiljetter Punkten bordlades då Mats Rydberg inte var närvarande.

§9.1 Terminsindelning En internremiss granskades och svar från Teknologkåren ska va-
ra inne redan den 27:e september. Den 26:e september ska Daniel
har skickat in Datatekniksektionens åsikter. Mötets diskuterade
frågan.

Det stora i remissen är att läsperioderna blir 9 veckor långa istäl-
let för 8 veckor som vi har idag. Brister i förslag diskuterades,
framförallt placeringen av omtentaveckorna var något undermå-
lig. Vi har många stora kurser som är svåra att läsa in och samti-
digt kunna klara av normala studiegången.

Ytterligare åsikter kan mailas till studieradsordforande@dsek.lth.se.

§10 Avslutade kurser Inget viktigt avhandlades.

§11 Pågående kurser Jens påpekade att Interaktion 1 som samläses med Kognitionsve-
tare har problem med schemaläggning då det finns många olika
system och många av dem fungerar dåligt.

Niklas påpekare att Interaktionsdesign är inte bra. Det är bra
föreläsningar men föreläsaren pratar inte alls om det som står
i kursplanen. Kursen avhandlar inte så mycket interaktion ut-
an mer om gruppdynamik och projektledning. Studenterna har
konfronterat kursansvarig som höll med till viss del. Det är väl-
digt mycket konstigt med kursen. Christian påpekade åtgärder
och problemets allvarlighet.

Peter påpekade att Realtidsprogrammering fortfarande är ett sömn-
piller. Daniel upplyste dock att föreläsaren har förvarnat att före-
läsningarna kanske inte är så givande. Niklas underströk Daniels
argument. Per tyckte att salen i Genetikhusets aula är undermå-
lig. Niklas inflikade att salen borde, citat “brännas ner”, slut citat.

Christian undrade om någon läste datorkommunikationen och
Eliza sa att hon läste den. Föreläsaren har själv inte gjort föreläs-
ningsslidesen vilket kan göra att hon inte alltid förstår vad som
finns med där.

§12 Övrigt Jens påpekade att det är PLD möte.

§13 OFMA Mötesordförande Daniel Lundell förklarade mötet avslutat kl 13:07
med orden “För övrigt anser jag att E(l)dekvata bör förstöras.” .
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Vid protokollet

Tobias Månsson
Mötessekreterare

Justeras

Daniel Lundell
Studierådsordförande
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